KPATKH PEHIEHUSA U YKAZAHUSA 3A OHEHABAHE

3an. 1 a) 3a onpenensine mpu D = m* —8m+12=0 m=2um =06 3T.
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3a HaMHUpaHe Ha q:\/2+\/§.\/2+\/2+\/§.\/2—\/2+\/§:1 1.
3a HamMupaHe Ha m:(x/g+\/5)p.q=l 1T.
3a mony4yaBaHe Ha KBaJpaTHOTO ypaBHEHHE U HAMHUPAHE Ha PEIICHHUATA MY
¥ —x-1=0
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3an. 2 1. O —cpena va BD, 7. M — cpena na AB
= AOu DM — venuanu B AABD

0) 3a HamMupaHe HA p =

D
C = 1. E - Mequnentsp Ha AABD 1T.
8] = AE:EO=2:1 = AE=§AO 1T.
AO = lAC = AE= g.lAC= lAC 2T
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3an. 3
a) O3nauaBane Ha AP = AS =x u onpenensine Ha BP = RD = 60 —
xuBO=DS=40-x,0<x<40 1T. D
W3passBane Ha THPCEHOTO JIUIIE:
SPQRS = SABCD - [SAPS +SPBQ + SQCR +SRDC] =
2 (60—x)(40— 1T. S
—40.60-2 %+( A=) | _ 0022
A4 P
0) Pemagane Ha YpaBHEHUETO
Spors = 100x —2x* =368,x* =50x+184=0, mnamupane Ha x, =4<40,x,=46>40u
onpenensiue, ue AP =4 cMm. 2T,

B) W3passiBane (upe3 oTAesIHE HA TOUEH KBaJIpar) Ha
Spors =100x —2x" =2(2.25x - x*) = 2.625-2(625-2.25x +x* ) =1250-2(25 - x)° <1250

2T.
¥ OTIpEJIEIIsIHE, Y€ aKo AP =25 cM, IMIETO Sy, © BB3MOXKHO Haii-roJsMO. 1.

3abenesicka: Besxo Opyeo 6apHo peuwienue Ha 3adadume, paziudHo Om HpedNodceHume, ce
oyensga ¢ makcumanen 6poil MmouKu.



